
1402 دنفسا 26
Saturday, March 16, 2024

1445 ناضمر 5

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریزو تآیه همان بیوصت

ـه52982ت/29931 :هرامش

1395/03/13 :خیرات

ناریزو تأیه همان بیوصت

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس

ودصکی لصا دانتسا هب و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس داهنشیپ هب 1395-3-9 هسلج رد ناریزو تأیه

و -1386 بوصم -یروشک تامدخ تیریدم نوناق )76( هدام ، ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس

:درک بیوصت -1389 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )50( هدام )فلا( دنب

کی و تسیب نازیم هب تاضق و یلاع شزومآ تاسسوم و اه هاگشناد یملع تایه یاضعا قوقح بیرض.1

.دوش یم نییعت لایر )949/21( هن و لهچ و دصهن و رازه

گنهامه ماظن نوناق لومشم نادنمراک ، یروشک تامدخ تیریدم نوناق لومشم نیلغاش قوقح بیرض.2

یاه تسپ نیلغاش و تاعلاطا ترازو نادنمراک هلمج زا( -1370 بوصم – تلود نانکراک تخادرپ

.دوش یم نییعت لایر )541/1( کی و لهچ و دصناپ و رازهکی نازیم هب ) هجراخروما ترازو یسایس

،یتلود ریغیمومع تاسسوم و اهداهن ، تلود هب هتسباو یعافتنا تاسسوم نانکراک قوقح شیازفا فقس.3

.دوش یم نییعتدصرد هدزاود ، یتلود یاه تکرش و اه همیب ، یتلود یاه کناب

یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق )84( و )75( داوم دافم تیاعر -هرصبت

.تسا یمازلا -1393 بوصم -)2(تلود

نادنمراک یارب یروشک تامدخ تیریدم نوناق )76( هدام عوضوم نیلغاش رمتسم یایازم و قوقح لقادح.4

نیا )5(دنب نیلومشم یانثتسا هب روکذم هدام نیلومشم ریاس و نوناق نیا لومشم ییارجا یاه هاگتسد

نادنمراک لیبق نیا رمتسم یایازم و قوقح رثکادحو لایر )000/000/9( نویلیم هن نازیم هب همان بیوصت

.دوش یم نییعت دنب نیا رد روکذم قوقح لقادح ربارب تفه

نازیم هب تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم نادنمراک لغش هداعلا قوف و قوقح لقادح.5

.دوش یم نییعت دنب نیا رد روکذم لقادح ربارب تفه رثکادح و لایر ) 000/000/6(نویلیم شش

حلسم یاهورین و یروشک یگتسشنزاب یاه قودنص ناکرتشمو ناریگب هفیظو و ناگتسشنزاب قوقح لقادح.6

قوقح رثکادح و لایر) 000/000/9( نویلیم هن نازیم هب ییارجا یاه هاگتسد هب هتسباو یاه قودنص ریاس و

.دوش یم نییعت یگتسشنزاب قوقح لقادح ربارب تفه زین نانآ

تاعلاطا ترازو و تاضق و یشهوژپ و یلاع شزومآ تاسسوم و اه هاگشناد یملع تایه یاضعا -هرصبت

لومش زا هجراخ روما ترازو یسایس یاه تسپ رد لغاش و یسایس نادنمراک و روشک تابساحم ناوید و

.دنشاب یم ینثتسم دنب نیا رثکادح

نیمات نامزاس و یروشک یگتسشنزاب یاه قودنص ناکرتشم و ناریگب هفیظو ، ناگتسشنزاب قوقح.7

دصرد مین شهاک اب دصرد تسیب ات لایر )000/000/15( نویلیم هدزناپ فقس ات ، حلسم یاهورین یعامتجا

1395/03/13 :دنس خیرات
ـه52982ت/29931 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه52982ت/29931 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 52982 ت/ 29931 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4150 :همان ميمصت و همان بيوصت
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دصرد هدزاود ، لایر )000/000/15( نویلیم هدزناپ رب دازام و لایر )000/500( رازه دصناپ ره یازا هب

.دبای یم شیازفا 1394 لاس هب تبسن

یریگناهج قاحسا

روهمج سییر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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